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AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE SAN JOSÉ DEL RINCÓN MÉXICO 2079-2021
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NÚMERO 039, AÑO 2019. I

EN EL MUNICIPIO DE SAN JOSE DEL RINCÓN, ESTADO DE MÉXICO; SIENDO LAS NUEVE
CON VE¡NTIÚN MINUTOS DEL DiA CATORCE DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECI

REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN CALLE
VICTORIA, NUMERO 12, COLONIA CENTRO, LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL

CONSTITUCIONAL 2019-2021. SIENDO LOS C.C. MARÍA ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO, SINDICO; JOSEFINA
CABALLERO ESQUIVEL, PRIMERA REGIDORA; RAIJL DE JESÚS SEGUNDO, SEGUNDO REGIDOR;
OCTAVIO ROJAS CAMACHO, CUARTO REGIDOR; RICARDO MORENO RAMíREZ, SEXTO REGIDOR;OCTAVIO ROJAS CAMACHO, GUARIO REGIIJOR; RIC;ARUO MOREN9 RAMIREZ, §EXIO REGIUOR; TA.
JUAN EDUARDO RAMIREZDEJESÚS, SÉPTIMO REGIDOR; FEDERICO SALGADO SANCHEZ, OCTAVO .\\I '
REGIDOR; JOSE MARIO GUZMAN SANCHEZ, NOVENO REGIDOR; OLGA CRUZ RAMIREZ, DECIMA \\N
REGTDORA; ASTSTTDOS POR LA C. MARTTZA SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARTO DEL \Jñ'
AYUNTAMTENTO; CON BASE EN LO DTSPUESTO POR LOS ARTICULOS 115 DE LA CONSTTTUCTÓN LN
POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS,'122,'123 Y 128 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA \
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO; 16, 19, 29, 30, 48 Y 91 DE LA LEY ORGÁNICA N.\
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO VIGENTE EN LA ENTIDAD Y 40 DEL BANDO MUNICIPAL \N\\ -
VIGENTE CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR LA TRIGÉSIMO NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE 

\NCABILDO.

I-(JLIIIUA UE LUU EUIAUU§ UNIUU§ Mtr,AIUANUU, 1¿¿, -IZó Y 1Zó Utr Ll\ UTJNUIIIUUIUN T'ULIIIUA \
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MEXICO; 16, 19, 29, 30, 48 Y 91 DE LA LEY ORGÁNICA N.\
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO VIGENTE EN LA ENTIDAD Y 40 DEL BANDO MUNICIPAL \N\\ -
VTGENTE CON EL pROpÓSrrO DE CELEBRAR LA TRIGÉS|MO NOVENA SES|ÓN ORDTNARTA DE 

N
CABILDO.

1. LISTA DE ASISTENCTA Y DECLARACTÓN Oe QUORUIU LEGAL.------ ..- ,,.\ \
PARA DAR CABAL CUMPLTMTENTO A LO DTSPUESTO pOR r-A LEy ORGANTCA MUNTCTPAL DEL / \ \
ESTADO DE MEXTCO, EN SU ARTÍCULO 48 FRACCTONES r y V, SE DrO rNtCrO A r-A PRESENTE SESIÓN I ,\\ ,N
ORDINARIA DE CABILDO, POR LO QUE LA C. MARIA ELENA MONTAÑO MORALES, PRESIDENTE . ( \ ' \

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYÓ EN EL ACTO A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO \
PARA QUE PROCEDIERA CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN. \
EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, MANIFESTÓ A LOS INTEGRANTES
DEL AYUNTAMIENTO QUE PARA DAR CABAL CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LA LEY
ORGÁNrcA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MEXICO, EN SUS ARTÍCULOS 29 Y 30; PROCEDIÓ A PASAR
LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CUERPO EDILICIO.

C. MAR¡A ELENA i'ONTAÑO MORALES

C. OBED ALEJANDRO MONDRAGÓN HURTADO

C. JOSEFINA CABALLERO ESQUIVEL

C. RAÚL DE JESÚS SEGUNDO

C. ARELI GRANADOS GARCíA

C. OCTAVIO ROJAS CAMACHO

C. MARíA ELENA RANGEL DE LA O

C. RICARDO MORENO RA]I'|REZ

C. JUAN EDUARDO RA.IIíREZ DE JESÚS

C. FEDERICO SALGADO SÁNCHEZ

C. JOSÉ MAR¡O GUZMÁN SÁNCHEZ

C. OLGA CRUZ RAMIREZ

PRESIDENTE MUNICIPAL

SINDICO

PRIMERA REGIDOM

SEGUNDO REGIDOR

TERCERA REGIDORA

CUARTO REGIDOR

QUINTA REGIDORA

SEXTO REGIDOR

SÉPIMO REGIDOR

OCTAVO REGIDOR

NOVENO REGIDOR

DECIMA REGIDORA

ACTO SEGUIDO, LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, INFORMÓ QUE SE ENCUENTRAN
PRESENTES NUEVE DE LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO Y LA DE LA VOZ C. MARITZA
SANDOVAL GONZALEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; POR LO QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL
PARA SESIONAR, TAL COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO 29 DE LA LEY ORGANICA MUNICIPAL DEL
ESTADO DE MEXICO. A LA VEZ QUE INFORMA QUE SE RECIBIERON DOS OFICIOS, EL PRIMERO
MARCADO CON NUMERO MSJR/R5/JDR/119/2019, SIGNADO POR LA C. MARIA ELENA MNGEL DE LA
O, QUINTA REGIDORA, POR MEDIO DEL CUAL JUSTIFICA INASISTENCIA A ESTA SESIÓN; EN ESTE
MISMO ORDEN DE IDEAS SE RECIBIÓ OFICIO MARCADO CON NUMERO
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SIGNADO POR LA C. ARELI GRANADOS CNNCÍA, TERCERA REGIDORA, SOLIC¡TANDO SE
poR JUSTIFIcADA su tNAStsrENctAA esrR sestóN DE cABlLDo.

TENG

d-2. DISPENSA O LECTURA DEL ACTA OE SESIÓI.¡ ANTERIOR Y FIRiIIA.
LA c. MARrrzA SANDovAL eoNzAt-pz, SECRETARIo DEL AyUNTAMIENTo; lNFoRnnó oue et
DoS DEL oRDEN oeI ofR ES EL RELATIVo A LA DISPENSA O LECTURA DEL ACTA DE LA
ANTERIoR y eru nnzóru DE euE EL AcrA DE LA srsló¡¡ ANTERIoR se nRuró cot¡ RruremclóN
esra seslÓN SE PoNE A coNSIDEnRcIÓT.¡ DE ESTE cUERPO EDILIC¡O Iá DISPENSA DE LA
LECTURA DE I.A MISMA.

UNA VEZ HECHA LA IT,IOCIÓI.I, LA C. MARITZA SANDOVAL EOruZAUZ, SECRETARIO DEL

AYUNTAMIENTO POR INSTRUCC]ONES DE LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL, Y CON
FUNDAMENTo EN Lo DtspuESTo poR Los RRrfcul-os 115 FRAcclót¡ I or LA coNsTtruclóru
poIfIcR DE LoS ESTADoS UNIDoS MEXICANOS; 113, 122 Y 128 FRACCIONES I Y XII DE I.A
coNSTITUCIÓru poIirlcA DEL ESTADo LIBRE Y SoBERANO or UExICO; 31 FRACCIONES XLVI, 48
FRAccToNES r y xrx DE LA rcv oncANrcA MUNrclpAL DEL ESTADo or uÉxtco; sE ApRUEBA y
ExPIDE PoR VoTACIÓT.¡ UTANIIvIE DE LOS INTEGRANTES PRESENTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO:

úxlco. - sE ApRUEBA LA DTSpENSA DE LA LECTUM DELAcTA DE LA sESróN ANTERToR.

3. LEcruRA y EN su cASo epnoeaclóN DEL oRDEN orl oí1.----
coN EL FlN DE DESAHoGAR EL STGUTENTE puNTo DEL oRDEN DEL DIA LA c. MARrrzA SANDovAL
OOI.IZAIEZ, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DE LA C. MARIR EIENN
IT,IO¡¡TRÑO MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, SOMETE A CONS]DERACIÓru OC

LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EL SIGUIENTE:

oRDEN oeu oh

1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECLANNCIÓI.I OEl OUÓRUM LEGAL;

2. LEcruRA o DISpENSA DEL ACTA oE sesló¡t ANTERToR y FIRMA DE LA MtsMA;
3. LEcruRA y EN su cASo ApRogRclót¡ DEL oRDEN oel o[R;
4. PUNTO QUE PRESENTA LA TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL TOCANTE A LA

RpRoeRcróN DE LAS ADEcUACToNES AL pLAN DE DESARRoLLo MUNrcrpAL DE sAN JosE
DEL R|NCÓN 2019-2021;

5. ASUNTOSGENERALES;
6. cLAUSURA DE LA sCSIÓN.

PoR Lo QUE AL PREGUNTAR sI TxISTIR aleu¡¡ PUNTo QUE TRATAR EN ASUNTOS GENERALES,
SOLICITA EL USO DE LA VOZ EL C. FEDERICO SALGADO SAruCHEZ, OCTAVO REGIDOR, QUIEN UNA
VEZ QUE LE FUE CONCEDIDO SOLICITA TRATAR EN ASUNTOS GENERALES EL TEMA REFERENTE A
SEGURIDAD pÚeLIcR, PoR Lo QUE AL No HABER INCoNVENIENTE, POR INSTRUCCIONES DE LA

TITUI.AR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS

eRrícur-os rrs rRaccrór.r r DE r-A corusrrucló¡¡ pollTrcA DE Los ESTADoS uNtDos
MEXTCANOS;113,122 y 128 FRACCTONES I Y Xtl DE t-A CONSTTTUCIÓi¡ pOllICe DEL ESTADO L]BRE

Y SOBEMNO OE IVIEXICO; 31 FRACCIONES XLVI, 48 FRACCIONES I Y XXIII DE LA LEY ORGANICA
MUNtctpAL DEL ESTADo oe ¡¡Exlco, sE ApRUEBA y ExprDE poR vorAcról.l uruAuuE DE Los
INTEGRANTES PRESENTES DEL CABILDO, EL SIGUIENTE:

ACUERDO

ÚT¡rcO. . SE APRUEBA EL ORDEN OEI OiN PARA ESTA TRIOESIIT,IO NOVENA SESIÓN ORD]NARIA DE

CABILDO.

4. puNTo euE pRESENTA LA TrruLAR DEL EJEcurvo MUNrcrpAL TocANTE A LA lpRoglcrór,¡
DE LAS ADEcuAcroNES AL puAN DE DESARRoLLo iruNrcrpAL DE sAN.¡osÉ oel nrxcór zors-
2021_ ------
coN EL FrN DE DESAHocAR EL puNTo EN MENcIóru u SEcRETARTo DEL AyUNTAMIENTo, c.
MARITzA SANDoVAL GoNzALEz, SUSTENTA EL PUNTo DE AcUERDo EN LA SIGUIENTE:

exposrc6r DE Morvos
oBSERVANDo Lo ESTABLEcTDo EN EL RRrfculo 19 FRAccToNES r y u DE LA LEy DE pt-Rruencróru

DEL ESTADo oe uÉxlco; ARTfcULoS 114,121 DE LA IeY oneAruICA MUNIcIPAL DEL ESTADO DE

¡T,IEXICO, NSI COUO AL OFICIO CON NIJMERO MSJR/JDR/UIPPE/405I2019 SUSCRITO POR EL C.
ARTURO MEDINA SALGADO, TITULAR DE LA UIPPE R TRnvES DEL CUAL DEL CONOCIMIENTO
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QUE DUMNTE EL PROCESO DE REVISIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL DE SAN J

DEL RINCÓN 2019-2021, PARA LA OBTENCIÓN DEL REGISTRO ESTATAL DE PLANES Y PROGRAMAS ,

POR PARTE DE LA SUBSECRETARIA DE PLANEACIÓN Y PRESUPUESTO DEL
ESTADO DE MEXICO, DICHO DOCUMENTO TUVO OBSERVACIONES, MISMAS QUE YA
SUBSANADAS POR I.A UIPPE Y VALIDADAS POR LA DIRECCIÓN DE EVALUACIÓN DEL DESE
DE LA SUBSECRETARIA ANTES REFERIDA, QUEDANDO DEBIDAMENTE REGISTRADO EL PLAN
DESARROLLO MUNICIPAL DE SAN JOSE DEL RINCÓN 2019-2021, CON EL NÚMERO REPP.

PDM201 2-2021 t124-091 -19.

ADECUACIONES CONSISTENTES EN LA ESTRUCTURA DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL
CONFORME AL MANUAL DE LA ELABORACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL,
INGRESÁNDOSE LA INFORMACIÓN EN 4 PILARES Y 3 EJES TRANSVERSALES, SE AMPLIÓ EL TEMA
DE PARTICIPACIÓN DEMOCRÁTICA EN LA FORMULACIÓN DEL PLAN, SE INCORPORÓ LA
ALINEACIÓN DE LOS OBJETIVOS DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL CON LOS OBJETIVOS DEL
PLAN ESTATAL Y NACIONAL, ALINEACIÓN DE LOS OBJETIVOS DEL PLAN DE DESARROLLO
MUNICIPAL CON LOS OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE DE I-A AGENDA 2030, SE
ESTRUCTURO EL ANALISIS FODA Y LA MATRIZ DE INDICADORES DE RESULTADOS MIR EN CADA
PILAR Y EJE TRANSVERSAL, INCLUYÉNDOSE TABLAS CON INFORMACIÓN ESTADÍSTICA OBTENIDA
DEL INEGI, IGECEM, CONEVAL, CFE, ENTRE OTRAS, SE DESARROLI.ARON ALGUNOS TEMAS

OBLIGATORIOS, CONFORME AL MANUAL PARA LA ELABORACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO
MUNICIPAL, SE CLASIFICO LA DEMANDA CIUDADANA POR TEMA Y EJE TRANSVERSAL ASICOMO LA
INCORPORACIÓN DEL ESQUEMA DE EVALUACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL DE SAN
JOSÉ DEL R|NCÓN 2019-2021.

BAJO ESTE ORDEN DE IDEAS Y A FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LOS REQUERIMIENTOS DE LAS
INSTANCIAS COMPETENTES EN MATERIA DE PLANEACÓN SE PONE A CONSIDERACIÓN DE ESTE

CUERPO EDILICIO LA APROBACIÓN DE LAS ADECUACIONES AL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL
DE SAN JOSE DEL RINCÓN 2019.2021, DERIVADAS DE LA REV]SIÓN PARA SU INSCRIPCIÓN EN EL

REGISTRO ESTATAL DE PLANES Y PROGRAMAS Y ESTAR EN POSIBILIDADES DE PUBLICAR Y

DIFUNDIR EL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL DE SAN JOSE DE RINCÓN 2019-2021 CON EL
NÚMERO DE REGISTRO CORRESPONDIENTE.

A LA VEZ QUE INFORMA QUE SIENDO LAS NUEVE HORAS CON VEINTIOCHO MINUTOS, SE
INCORPORAA LA PRESENTE SESIÓN LA C. OLGA CRUZ RAMIREZ, DECIMA REGIDORA.

UNA VEZ HECHA LA MOCIÓN DEL PUNTO SOLICITA EL USO DE LA VOZ EL C. JOSE MARIO GUZMÁN
SÁNCHEZ, NOVENO REGIDOR PARA MANIFESTAR QUE POR LO QUE RESPECTA AL PLAN DE

DESARRoLLo MUNrcrpAL, No sE LES ENTREGó t-R lruroRuRcróu, NtEL MANUAL pARA DARLE UNA
ITioR, HACER LAS oBSERVACIoNES Y SABER EL SENTIDo DE SU VoTo; AcTo SEGUIDO EN USO
DE LA Voz LA C. oLGA cRuz RRnnfREz MANIFIESTA QUE SE LES PUEDA DAR EL ANExO PARA

SABER QUE COSAS SE CAMBIARON Y QUE COSAS SE AGREGARON Y CUALES SON ESOS CAMBIOS,
POR QUE YA NO ES EL MISMO QUE APROBARON; POR LO QUE LA TITULAR DEL EJECUTIVO
REFIERE QUE PREVIAMENTE se npRoeÓ EL PLAN DE DESARROLLo MUNICIPAL, Y SE DIO
RrerucróN A LAS oBSERVACToNES ouE ronuuló LA suBsEcnrrRRin DE pLANEAqóN v
PRESUPUESTo Y DoNDE SE SoLIcITA LA AUToRIzACIÓI.I pRRn QUE ESTE DocUMENTo SEA
PARTE DE LA I¡¡TonuRcIÓN QUE EL GoBIERNo DEL ESTADo oe uÉxIco PUBLIQUE.

POR LO QUE LUEGO DE HABERSE ESCUCHADO Y VERTIDOS TODOS LOS COMENTARIOS POR
PARTE DEL CUERPO EDILICIO, LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, POR INSTRUCCIONES DE LA
TITULAR DEL EJECUTIVo MUNICIPAL, REcABA EL SENTIDo DE LA VoTACIÓN, E INFoRMA A LA
TITULAR DEL EJECUTIVO QUE EL PUNTO DE ACUERDO HA SIDO APROBADO POR IT¡RYONIN OE

VOTOS; CON OCHO VOTOS A FAVOR Y DOS EN CONTRA DEL NOVENO REGIDOR Y OÉCIUE
REGIDoRA, PoR Lo QUE CoN FUNDAMENTo EN Lo DISPUESTo PoR LoS RRTIcUI-oS TTs

rRRccróN r DE LA coNsTrrucróH polÍrrcA DE Los ESTADoS uNrDos MEXrcANos;113,122y 128
FRAcctoNES I y xu DE LA coNsTtrucrórl poUrtcA DEL ESTADo LTBRE y SoBERANo os lrlÉxrco;
31, 48 FRACcIoNES I, II Y XxII DE LA LEY oRGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADo oe uÉxlco; SE
ApRUEBAy ExptDE poR MAyoRfR oe votos DE Los TNTEGMNTES DEL cABtLDo, EL SIGUIENTE:

AGUERDO 212ts,ot039t2019

PRIMERo.. SE APRUEBA PoR EL AYUNTAMIENTo DE SAN JoSÉ DEL nIrucÓru; LAS ADECUACIoNES
AL pLAN DE DESARRoLLo MUNrctpAL DE sAN JosE oel Rrrucóru 2o1g-zoz1, EN Los rÉRurt'ros
EXPUESTOS.

SEGUNDO.- SE INSTRUYE A LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE PUBLIQUE Y DIFUNDA
EN LA GACETA MUNICIPAL AL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL CON EL DE REGISTRO

Calb Gudalupe Vidoria
No. 12, Col Cenro, C. P.50660
Telr (712) 124 20 97 , {7,l2) 124 m

DEL q-

\

N

@
ij
I

an José del

n losé del

Ems¡lr pm,!enlo6edsf hcon@gmál.com



APROBADO Y VALIDADO POR LA SUBSECRETARIA DEL PLANEACIÓN Y PRESUPUESTO

GOBIERNO DEL ESTADO DE MÉXICO.

TERCERO.- NOTIFIQUESE EL ACUERDO PRIMERO AL TITULAR DE LA UIPPE PARA QUE EN

SUS ATRIBUCIONES DE SEGUIMIENTO Y CUMPLIMIENTO AL MISMO, Y SE COORDINE

GOBIERNO DEL ESTADO PARA QUE MANIFIESTE LA CONFORMIDAD DE QUE ESTE
SEA PARTE DE LA INFORMACIÓN QUE EL GOBIERNO DEL ESTADO DE MEXICO PUEDA

DIFUNDIR.

CUARTO: PUBLIQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA "GACETA MUNICIPAL DE SAN JOSE DEL

RINCÓN, ESTADO DE MEXICO", PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO MUNICIPAL.

5. ASUNTOS GENERALES.
LA C. MARÍA ELENA MONTAÑO MORALES, TITULAR DEL EJECUTIVO MUNICIPAL CEDE EL USO DE LA

PALABRA A LOS INTEGRANTES DEL CUERPO EDILICIO PARA QUE VIERTAN SUS COMENTARIOS;

POR LO QUE EN USO DE LA VOZ EL C. FEDERICO SALGADO SANCHEZ, OCTAVO REGIDOR,

REFIERE OUE SE ACERCARON VECINOS DE LA COMUNIDAD DE ROSA SAN ANTONIO, PARA

HACERLE DE CONOCIM]ENTO Y SOLICITAR LA INTERVENCIÓN DEL AYUNTAMIENTO, PUESTO QUE

EL SEÑOR ANTONIO HII.ARIO JAVIER, EN DIAS PASADOS FUE AGREDIDO POR UN ELEMENTO DE

NOMBRE ROGELIO GASCA VÁZOUEZ, POR LO QUE ACUDEN A ÉL SOLICITANDO EL APOYO Y SE

TOMEN LAS MEDIDAS PERTINENTES RESPECTO A ESTE OFICIAL, PUES NO SE PUEDE PERMITIR

QUE ESTAS COSAS SUCEDAN; ACTO SEGUIDO EN USO DE lj VOZ LA TITULAR DEL EJECUTIVO

MUNICIPAL REFIERE QUE SE ATENDERA EL ASUNTO DE MANEM INMEDIATA, PUES

EFECTIVAMENTE NO SE TOLERARÁ ESTE TIPO DE COMPORTAMIENTOS QUE LACEREN LA

INTEGRIDAD DE LOS HABITANTES DEL MUNICIPIO; POR LO QUE UNA VEZ QUE SE HAN

ESCUCHADO TODOS LOS PRONUNCIAMIENTOS RESPECTO DE ESTE PUNTO, SE TIENE POR

DESAHOGADO.

6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.-..-.
EN USO DE LA PALABRA LA SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO INFORMA A LA PRESIDENTE

MUNICIPAL CONSTITUCIONAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DfA HAN SIDO DEBIDAMENTE
AGOTADOS. ACTO SEGUIDO LA PRESIDENTE MUNICIPAL CONST]TUCIONAL DECLAM QUE NO

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TMTAR, SIENDO LAS NUEVE HORAS CON CUARENTA MINUTOS DEL

DIA cAToRcE DE NoVIEMBRE DEL AÑo DoS MIL DIECINUEVE, SE CIERRA LA PRESENTE SESIÓN

ORDINARIA DE CABILDO, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

ASí LO TENDRA ENTENDIDO LA CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE SAN

JOSE DEL RINCÓN, ESTADO DE MÉXICO, MARIA ELENA MONTAÑO MORALES, HACIENDO QUE LOS

PRESENTES ACUERDOS, SE PUBLIQUEN, SE EJECUTEN, SE PROMULGUEN Y SE CUMPLAN.

ATENTAMENTE

AÑO MoRALES

C. OBED

q.
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C. JUAN

CEilTESMO AilÍICRSAR¡O LUCTUOSO DE ET¡LIAT{O ZII'ATA §¡I ATAR EL CAUD]LLO DEL SUR"

c. ocTAvto CAMACHO
CUARTO

DE JESÚS

C. OLGA CRUZ RAM¡REZ
DÉCIMA REGIDORA

LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO NUMERO 039, AÑO 2019, DE FECHANOTA. LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS FORMA PARTE DEL ACTA DE

CATORCE OE NOVIEMBRE DE DOS MIL DIECINUEVE.

losé del

20t9-202t

SEXTO REGIDOR

c. FEDERIco §aueaoo sÁrcxez
OCTAVO REGIDOR

IAN SANCHEZ

DEL AYUNTAÍI,IIENTO.

N,rn José det i i::':,:'#'¿'r,lri'?,i,*o

WffiS# | I*,lfHffi,ítr1¿?,1L

5

NOVENO REGIDOR


